
Dati tecnici / Techincal Data / Technische Daten / Caractéristiques Techniques

COMENDA Ali S.p.A.Via Galileo Galilei, 8 - 20060 - Cassina de’ Pecchi Milano - Italy 
T +39 02 95228.1 - F + 39 02 9521510 - sales@comenda.eu  www.comenda.eu

co
d.

 9
0

0
6

2
3

/1
0

-1
2

A09SFG/09SFGA07FG/07FG

30/20

7 L

66 kg

6,75 kW

230V/3 - 50Hz
400V/3N - 50Hz

mm 600x695x830H

mm 500x600x400H

120”/ 180”

0,75 kW

2 kW

6 kW

23 L

3,5 L

55 mm

mm 620x742x1495H

mm 510x610x500H

90”/120”/180”/480”

1,5 kW

3 kW

220-230V/3 - 50Hz
380-400V/3N - 50Hz

42 L

4 L

180 mm

6 kW 9 kW

7,5 kW 10,5 kW

40/30/20/8

7 L

90 kg

the environmentally friendly brand

Modello
Model
Modell
Modeles

Dimensioni
Dimensions
Abmessungen 
Dimensions

Dimensioni utili di lavaggio
Dimensions of washing area
Max. durchgang 
Dimensions utiles de lavage

Ciclo lavaggio
Wash cycles
Spülzyklen
Cycles

Pompa lavaggio
Wash pump  
Waschpumpe 
Pompe de lavage

Resistenza vasca
Tank heater 
Tankheizung 
Resistance de cuve

Resistenza boiler
Booster heater 
Boilerheizung 
Surchauffeur

Assorbimento totale
Total loading 
Gesamtanschlusswert
Puissance de raccordement

Alimentazione elettrica 
Electrical supply 
Elektroanschluß 
Voltage standard

Capacità vasca
Tank capacity
Tankinhalt
Capacite cuve

Consumo acqua per ciclo
Water consumption per cycle
Wasserverbrauch pro Zyklus
Consommation rinçage

Altezza scarico da terra
Drain outlet from floor
Höhe des Ablaufes 
Hauteur vidange

Produzione cestelli/ora
Output in racks per hour
Leistung körbe/std 
Production theorique 

Capacità boiler
Booster capacity
Boilerheizung 
Capacite surchauffeur

Peso netto
Weight
Gewicht 
Poids net

Con riserva di variazione delle caratterstiche tecniche.
Technical variations reserved.
Unter Vorbehalt von Änderungen der technischen Eigenschaften. 
Toutes les données, fournies à titre indicatif, peuvent être modifiées en vue de 
perfectionnement - Photos non contractuelles


